

首部单日票房过亿的动画

《小黄人》萌出新高度

本报综合消息 首日1.23亿,《小黄人大眼萌》(以下简称《小黄人》)成为内地影史第一部首日票房过亿的动画,同时也是首部单日票房过亿的动画。

至于其最终票房能否超过《西游记之大圣归来》,还要看以《像素大战》为首的众多新片究竟能带来多大阻力了。

首日过亿创动画片内地票房纪录

9月13日,《小黄人》在内地公映。尽管上映时间比北美晚了两个多月,但“小黄人”还是显示出了强大的吸金能力,首日狂揽1.23亿(含零点场),力压《碟中谍5》问鼎单日票房冠军。

尽管与《速度与激情7》首日近4亿票房相比还有不小差距,但《小黄人》首日1.23亿也创造了影史纪录——影片成为内地市场第一部首日票房过亿的动画片,同时也是第一部单日票房过亿的动画片。

此前的纪录由《功夫熊猫2》保持,该片于2011年5月在国内公映,首日票房为6700万元。国产动画片的最高首日纪录则由《熊出没之夺宝熊兵》创造,首日票房为3300万元;而总票房接近10亿的《西游记之大圣归来》,首日票房不到2000万。

能否超《大圣归来》得看后劲

创造首日纪录和单日纪录之后,《小黄人》的目标很明确,那就是超过刚刚下线的华语动画片《西游记之大圣归来》(约9.6亿),成为新的票房霸主。

当然,要完成这个目标并非易事。一方面,9月8日上映的《碟中谍5》依旧强势(好在类型不同观众群并不重合);另一方面,9月15日还有另一部好莱坞进口片《像素大战》公映。而到了本月底,《港囧》、《夏洛特



烦恼》、《鬼吹灯之九层妖塔》等国产巨制将扎堆上映,抢滩“国庆”市场。

因此,留给“小黄人”的大好空间也就两周左右,之后能在国庆档有多大作为尚难预料;要知道《大圣归来》上映了整整两个月,中间至少完成了5亿体量的逆袭。

“小黄人”有望成中国观众新宠

在北美及全球其它主流市场,该片已于7月10日前后陆续公映,至今全球票房已超过10

亿美元,“小黄人”已然成了全球观众的新宠。

而在国内市场,观众之前最爱的是“大圣”、“功夫熊猫”以及《冰河世纪》里的那只疯狂松鼠。《小黄人》虽由《神偷奶爸》原班人马制作,但《神偷奶爸》第一部并未能在中国公映,直到2014年初《神偷奶爸2》才与中国观众见面,姗姗来迟。

如今的《小黄人》,又比美国本土晚了两个多月;但“小黄人”来得虽晚,并不影响它的走红程度,同样有望成为中国观众的新宠。

《云中歌》开播迎来电视剧首秀

明星组团为Baby新剧助威

本报综合消息 期待两年多的古装大剧《大汉情缘之云中歌》9月13日晚终于在湖南卫视播出。作为首部拍摄的电视剧,Angelababy甫一亮相就引起了观众热议,凭借自身的高颜值,她的表演立马得到了认可。根据数据显示,《云中歌》首播收视率为0.889%。

《云中歌》是Angelababy主演的首部电视剧,除了原著党想看电视剧改编得究竟如何外,大部分观众都是冲着Baby来的。看到第一集中Baby并没出场,不少观众表示有点失望。到了第二集,她一亮相就引来不少网友的讨论,但观众虽然热情高涨,评价却是褒贬都有。

Baby一亮相,不少网友高呼“萌翻了。”还有网友直言,陆毅和杜淳两位男演员与原著角色并不算十分相符,相比之下,Baby与云歌的相似度很高,并称赞她演技不错,“觉得Baby演技不错,挺有灵气,关键是颜值高。”

大概没有哪部电视剧开播能得到如此之多的明星关注。在《云中歌》播出之前,除剧中的演员为自己的戏宣传外,还有十几位明星组成应援团,为Baby摇旗呐喊,其中还包含了影、视、歌三个领域,宣传词各有特色,十分走心。

一向以“逗”著称的邓超在微博上化身Baby,对她进行了一番调侃,“我出生以

来第一部电视剧《云中歌》今晚10点将在湖南卫视首播,如果播的好,我就有钱和晓明结婚了,蹲请大神们清仓转发,谢谢”。胡海泉则说了一句顺口溜“云中听歌在云中”。为她助阵。就连“国民老公”王思聪都进行了转发,还调侃道,“收人钱财,替人消灾。”

和Baby在《奔跑吧兄弟》中一起“共患难”的兄弟们全员到齐,除了邓超、李晨、王宝强、陈赫、郑恺、王祖蓝以及既是“跑男”中的兄弟,又是这部剧主演之一的包贝尔均有转发。此外,吉克隽逸、林更新、舒淇、何炅、鹿晗、井柏然等Baby的一众好友亦有所表示。

一彩民狂揽52注双色球银奖 中奖金630万

9月3日晚,第15103期双色球仅送出3注近千万元头奖,同期山西狂爆52注二等奖,因一个蓝球之差险爆逾2.5亿元巨奖。

当期二等奖开出138注,单注奖金为12多万元。其中,山西彩民狂揽52注,成为当期中出二等奖数最多的地区;上海彩民揽10注,成为当期中出二等奖数排名第二的地区;此外,其他中出二等奖的

地区中奖注数均在10注以下。太原彩民收获最丰,该省收获的52注二等奖为一人所得,分两张票购买。一张单式50倍投注,一张是8+1小复式投注,大奖出自太原市桃园路41号化工干洗店门口的第14010541号投注站。目前,中奖者已来山西省福彩中心申报中奖了。据山西省福彩中心透露,中奖者已于9月6日来兑奖,已领那张8+1小复式投注的25万元奖

金。因单式50倍投注奖金由中彩中心返还奖金未到,故推迟几天领奖。守号十几年,终得大奖9月8日上午,媒体在山西福彩中心见到了二等奖得主。他是个衣着普通的中年男子,很健谈。

他告诉我们,中奖的号码是他守了十几年的号。心情好时,他就倍投几十倍,甚至上百倍。心情不好时,他只买一注,或者只买几注。买福彩这么多年,最多也

只是在十几年前中过几百元的奖金。他一再向我们强调,中奖全靠运气,没有什么窍门,他就是这样想着,买彩票时从来不是太在意,中了高兴,没中也不沮丧,他一直保持这样的平常心。

大奖得主讲道:中奖后,他没有告诉所有家人,只是告诉了妻子,没有告诉孩子。奖金留着给自己的弟妹们,给各家分点,剩下的钱留着慢慢花吧。

福彩七乐彩6000万大派奖火热进行中!

福彩“七乐彩”第107期

03 06 07 10 13 24 25 01

福彩“22选5”第250期

05 08 14 15 18

福彩“3D”第250期

8 7 3

祝贺通城一彩民喜中双色球一等奖2注,奖金1414万元。